2021年11月30日

总第 364 期

国内统一 连续出版物号 CN50-0812/G

中共重庆科技学院委员会主办

《重庆科技学院报》编辑部编辑出版

学校党委理论学习中心组(扩大)举行 2021 年第十六次集中学习

11 月 17 日下午,学校党委理论学习中心组(扩大)举行 2021 年第十六次集中学习会,学校党委理论学习中心组成员,全体处级干部、组织员、纪检员以及安科公司负责人参加学习。

第一阶段进行《中国共产党统一战线 工作条例》专题学习会。学校特邀市委统战 部副部长李康作《中国共产党统一战线工 作条例》专题辅导报告,校党委副书记干勤 主持报告会。

李康在报告中,紧密围绕《中国共产党统一战线工作条例》修订背景、重要意义、结构内容、贯彻实施等内容,在统一战线的重要地位作用、加强党对统一战线工作的集中统一领导、各领域统战工作的主要任务和着力重点、党外代表人士队伍建设、扎实抓好《条例》贯彻落实、高校统战工作等方面,对《条例》进行了多角度、多层次的全面剖析和解读。报告主题鲜明、条理清晰。本次专题辅导,进一步深化了学校党委及各职能部门、二级学院对统一战线工作的认识。

第二阶段进行党史学习教育专题读书 班暨党的十九届六中全会精神专题学习会, 党委书记黎德龙主持专题学习会并讲话。党 委副书记干勤,副书记、副校长施金良分别结 合自身思想和工作实际就学习贯彻党的十 九届六中全会精神进行中心发言。

黎德龙在讲话中指出,党的十九届六中全会是在庆祝中国共产党百年华诞的热



烈氛围中,在"两个一百年"奋斗目标的历史交汇期,召开的一次具有里程碑意义的会议。习近平总书记在全会上的重要讲话,高屋建瓴、统揽全局,内涵丰富、论述精辟,为我们全面贯彻落实全会精神、做好改革发展稳定和党的建设工作指明了方向。全会通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》,是一篇光辉的马克思主义纲领性文献,是新时代中国共产党人不忘初心、牢记使命、坚持和发展中国特色社会主义的政治宣言,是以史为鉴、开创未来、实现中华民族伟大复兴的行动

指南。他就学习贯彻党的十九届六中全会精神,提出三点要求:一是进一步提高政治站位,深入学习全会精神。要把学习全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,将学习全会精神与党史学习教育结合起来,与学习贯彻习近平总书记"七一"重要讲话精神结合起来,深刻认识把握全会重大意义、精神实质和丰富内涵,进一步增强"四个意识",坚定"四个自信",做到"两个维护",切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来。二是进一步增强政治自觉,深入宣讲全会精神。要通过党总支中心组

学习、党支部学习、教职工政治学习、主题 党日等学习载体, 利用座谈交流、集中宣 讲、理论研讨、班团活动等多种形式,积极 开展形式多样、卓有成效的学习宣讲活动, 确保学习活动全员参与、全面覆盖。马克思 主义学院要把全会精神融人思想政治理论 课教学。组织部和教师工作部要把学习全 会精神融入党员干部和教师教育培训。三 是进一步强化政治担当,深入贯彻全会精 神。全校上下要把学习全会精神的成果转 化为推动学校事业发展的强大动力,聚焦 高水平应用型特色科技大学建设,全力推 动高水平新工科高校建设、博士学位授权 单位建设、国家重点实验室建设,不断在高 素质应用型人才培养、高水平科研成果培 育、高层次人才队伍建设等方面取得新的 更大成绩,要做好疫情防控、学生教育管 理、安全稳定等当前工作,努力实现学校事 业高质量发展。

据悉,2021年11月12日,学校2021年第45次党委常委会专题集中学习党的十九届六中全会精神,党委理论学习中心组成员参加学习。全校师生以各种形式对全会精神进行学习、研讨、交流,谈体会谈认识,学校党委宣传部以《党的十九届六中全会精神在学校干部师生中引起强烈反响》为题,在学校新闻网报道了师生代表的反响。"重庆教育""重庆高校思政工作者"等媒体发表了我校党委书记黎德龙的学习体会。

学校深入学习贯彻习近平总书记 给《文史哲》编辑部全体编辑人员的重要回信



"扫一扫 读校报"





关注重庆科技学院官方微博微信

会上,宣传部负责人原原本本领学习近平总书记给《文史哲》编辑部全体编辑人员的重要回信。刘德绍结合自身实际和学校相关工作,对习近平总书记给《文史哲》编辑部全体编辑人员的重要回信精神进行了深入的阐释研讨。他说,习近平总书记重要回信精神对哲学社会科学工作者如何更好地坚持中国道路、弘扬中国精神、凝聚中国力量,指明了方向,提出了希望,令人深受鼓舞、倍感振奋。学校先后通过党委常委会传达学习、党委理论学习中心组(扩大)研讨学习等,组织了专题集中学习并部署深入学习。全校上下持续深入学习领会习近平总书记重要回信精神的精神实质和深刻内涵,以实际行动增强"四个意识",坚定"四个自信",做到"两个维护"。他要求,全校哲学社会学科学工作者要从三个方面贯彻:一是从历史和现实、理论与实践相结合的角度,推动中华优秀传统文化创造性转化、创新性发展,深化哲学社会科学理论研究,担当新的历史条件下繁荣和发展哲学社会科学的历史使命。二是坚守初心、引领创新,办好

《重庆科技学院学报》(社会科学版),展示我校哲学社会科学领域高水平研究成果,支持优秀学术人才成长,担负新时代学术期刊促进哲学社会科学学术交流的历史使命。三是在教书育人事业中,教育引导学生树立正确的世界观、人生观和价值观,增强做中国人的骨气和底气,担当培养时代新人的历史使命。

(宣传部)

▲ 重庆市首批新时代高校党建"双创"

"双带头人" 教师党支部书记工作室

中共重庆市委教育工作委员会 二〇二一年七月

经对标对表自查总结、市委教育工委审查,我校石油与天然气工程学院党总支、电气工程学院测控系教工党支部、智能技术与工程学院教工第一党支部、法政与经贸学院学生第一党支部、冶金与材料工程学院冶金工程教工党支部张生芹工作室等5个培育创建单位顺利通过重庆市首批新时代高校示范创建和质量创优工作中期验收。

自新时代高校党建"双创"工作开展以来,学校党委坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真谋划研究,精心组织实施,对标对表"五个到位""五项建设""七个有力"的建设标准,坚持统筹规划和分步实施相结合,坚持软件建设和硬件建设相结合,坚持整体提升和品牌塑造相结合,扎实开展创建培育,形成了"校级-市级-国家级"的党建"双创"培育创建工作体系。

下一步,学校将以党建"双创"为契机,深入贯彻 落实新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线, 持续推进基层党组织标准化、规范化、信息化和品牌 化建设,不断促进学校党的建设与事业发展双融合共 提升,为学校"十四五"事业发展提供坚强组织保证。

本版责编:彭体春;学生助编:罗 玫 王 雅